ПОЛОЖЕНИЕ
«Об организации платных услуг, представленных БУ РА «Республиканский центр народного творчества»

1. Общие положения
Настоящее Положение разработано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом «Основы законодательства Российской Федерации о культуре». Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом БУ РА «Республиканский центр народного творчества».
Настоящее Положение регламентирует деятельность в сфере оказания платных услуг населению, в соответствии с Уставом БУ РА «Республиканский центр народного творчества».
Целью настоящего Положения является упорядочение порядка платных услуг, расширение объемов оказываемых платных услуг, улучшение финансового положения БУ РА «Республиканский центр народного творчества».
Платные услуги в БУ РА «Республиканский центр народного творчества» оказываются в виде:
· услуг по организации культурно-массовых мероприятий;
· услуг по оказанию методической помощи;
· услуг аренды свето-звукового оборудования;
· услуг аренды туристического снаряжения;
· услуг набора и распечатки текста;
· услуги по осуществлению издательской деятельности;
· услуги по подготовке, выпуску и распространению методических пособий, репертуарных и сценарных материалов, иной полиграфической продукции;
· услуг записи аудио-видео материалов на электронные носители;

2. Порядок оказания платных услуг
БУ РА «Республиканский центр народного творчества» оказывает платные услуги в целях наиболее полного удовлетворения потребностей в них населения и организации.
БУ РА «Республиканский центр народного творчества» оказывает платные услуги согласно перечню и прейскуранту, утвержденному в установленном порядке.
На период работы по оказанию платных услуг могут привлекаться внештатные сотрудники на основании трудовых договоров, оплачиваемых за счет полученных средств реализации услуг.
Предоставление платных услуг оформляется договором установленного образца, в которых регламентируются условия и сроки их предоставления, порядок расчета, права, обязанности и ответственность сторон. Документ составляется в двух экземплярах и подписывается обеими сторонами.
Оказание платных услуг должно отвечать следующим требованиям:
а) доведение до сведений потребителей;
б) информация о режиме работы БУ РА «Республиканский центр народного творчества» (график работы, свидетельства о государственной регистрации);
в) перечень услуг, оказываемых на платной основе;
г) прейскурант цен на платные услуги;
д) адреса и телефоны учредителей организации.
3. Управление
Руководство деятельностью по оказанию платных услуг населению осуществляет директор БУ РА «Республиканский центр народного творчества» в установленном порядке:
· осуществляет административное руководство, контролирует финансово-хозяйственную деятельность в сфере оказания платных услуг, соблюдение финансовой и трудовой дисциплины, соблюдение сохранности собственности, материальных и других ценностей;
· заключает необходимые для деятельности договоры и соглашения по оказанию платных услуг, осуществляет другие финансово- хозяйственные операции.
Коллектив БУ РА «Республиканский центр народного творчества» несет ответственность:
· за организацию и качество оказываемых платных услуг населению;
· за соблюдение законодательства Российской Федерации и Республики Алтай в организации платных услуг населению;
· за предоставление отчетности по платным услугам.
 
4. Цены на платные услуги
Цены на платные услуги в БУ РА «Республиканский центр народного творчества» оформляются прейскурантом, согласованным и утвержденным  Министерством культуры Республики Алтай в установленном порядке.
4.1. При регулировании цен должны соблюдаться следующие основные принципы:
· реализация услуг, работ, регулируемых в соответствии с настоящим Положением, всем потребителям по ценам, утвержденным в установленном порядке;
· открытость, доступность для потребителей и общественности материалов по рассмотрению и утверждению фиксированных цен на платные услуги;
· учет результатов учреждений культуры по итогам работы за отчетный период.
5. Финансово-хозяйственная деятельность учреждений культуры
Источниками финансовых средств учреждений культуры при оказании платных услуг являются:
· средства предприятий и организаций;
· спонсорские средства, благотворительные пожертвования;
· другие разрешенные законодательством источники.
Финансовые средства, поступившие за оказание платных услуг, распределяются согласно утвержденной смете доходов и расходов.
Оплата за оказанные услуги может производиться путем безналичного расчета, а также за наличный расчет через кассу учреждения с использованием стандартной формы бланк-квитанции, являющейся документом строгой отчетности и утвержденной в установленном порядке (КО-1). Учреждение за оказанную услугу обязано выдать потребителю копию договора, билет (утвержденного образца), подтверждающие наличный расчет за оказание платных услуг.
Потребитель обязан оплатить оказанные платные услуги в порядке и сроки, указанные в договоре, а при билетной форме - стоимость культурно-зрелищного мероприятия.
При взаиморасчетах с организациями, предприятиями и учреждениями стоимость оказанных услуг подтверждается соответствующими документами (счет-фактуры, платежные поручения и др.) Регистрация счетов по платным услугам ведется в отдельном журнале.
Статистический и бухгалтерский учет результатов предоставляемых платных услуг населению ведутся раздельно от основной деятельности. Финансовые операции, связанные с предоставлением платных услуг, осуществляются на счете "По учету средств, полученных от предпринимательской деятельности и иной приносящей доход деятельности" и в соответствии с инструкцией, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 30.12.1999 № 1074 "По бухучету в учреждениях на бюджете"
Доходы от предоставления платных услуг, являются дополнительным источником средств, направляемых на:
· покрытие затрат, связанных с организацией и реализацией культурных услуг;
· на оплату труда работников в соответствии с действующим законодательством;
· на укрепление материально-технической базы учреждения;
· на приобретение и ремонт радиоаппаратуры, оборудования;
· расширение объемов и видов помощи услуг;
· содержание деятельности учреждения.
Средства на оплату труда распределяются согласно утвержденной смете доходов и расходов по платным услугам и действующего законодательства по оплате труда.
В общий фонд оплаты труда работников, выполняющих работы по оказанию платных услуг и работников, содействующих их выполнению направляется не более 70% от общей суммы доходов, полученных от предпринимательской и иные приносящие доход деятельности.
О полученных средствах за оказание платных услуг БУ РА «Республиканский центр народного творчества» ежемесячно предоставляет информацию в Министерство культуры Республики Алтай.
Претензии и споры, возникающие между потребителем услуг и исполнителем, разрешаются по соглашению сторон или в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
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